

# 为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

## 山西省现代农业产业 技术体系首席专家 走进长子

本报讯 6月16日，我县特邀山西省现代农业产业技术体系首席专家莅临我县，举行现场技术指导、讲座和科技合作座谈会，为全县现代农业发展和乡村振兴“会诊把脉”“传经送宝”。县委书记石凌云、县长李晋平出席活动，县农业农村局、乡村振兴局及相关乡镇负责人参加。

专家团一行先后深入宋村镇班泽食用菌有限公司、大堡头镇一田农业开发有限公司和丹西龙鑫园艺有限公司，调研千亩蔬菜产业带和尧兴农牧有限公司等地，实地观摩和指导，各乡镇、各园区负责人围绕设施栽培、技术优势、种苗培育、微生物发酵、优质品种、销路及智能化技术应用等作了介绍，并与专家面对面交流，就园区目前发展现状、存在问题、技术转化运用及未来发展等进行了深入探讨和学习。在座谈会上，各领域专家同农民合作社和农业企业就科技合作、技术需求和人才培养等方面开展交流。石凌云对专家团的到来表示欢迎，并感谢省农厅科教处及专家们长期以来对长子农业发展关心和支持。希望以这次专家行活动为契机，搭建合作平台，主动对接、靠前服务，不断加快我县农业科技和科研成果的转化运用。同时，来自山西农业大学的园艺学院教授侯雷平、玉米研究所所长张中东在县职业技术学校开展农业技术培训，进一步增强县乡村干部和农技人员农业科技能力和科技服务水平，为加快现代农体系建设提供有力支撑。

张晓君 郭晓俊

组织收听收看

## 省第一轮“标准地” 革和清理“批而未用” 土地专项督察动 部署电视电话会

本报讯 6月13日，我县在县自然资源局四楼会议室组织收听收看全省第一轮“标准地”改革和清理“批而未用”土地专项督察动员部署电视电话会。县长李晋平出席，县自然资源局、行政审批局等单位负责人参加。

会议要求，要充分认识我省设立自然资源督察专员专项督察的重大意义，严格落实各方责任，确保督察工作顺利开展。要深刻理解开展“标准地”改革和清理“批而未用”土地专项督察工作的重要性，该项工作当作当前一项重要任务抓实抓细，深入推进建设用地“批而未用”土地工作，取得更大成效。要明确目标任务，扎实有效开展专项督察，坚持问题导向，结果导向，及时跟进，认真解决“标准地”改革和清理“批而未用”土地专项督察中出现的新情况、新问题，确保各项工作取得实效。要强化组织领导，确保督察工作取得实效，压实工作责任，坚持力行力改，不打折扣、严格按照要求部署完成各项改革任务。

宋云

## 县召开第二季度道 交通安全工作会议

本报讯 6月14日，我县在交警队四楼会议室召开第二季度道路交通安全工作会议，各乡镇(服务中心)和各交通安全委员会成员单位分管负责人参加。

会上，传达了省长蓝佛安对“大同市浑源县大同市王铺村附近农用车侧翻事故”的批示精神，通报全县道路交通安全形势，并对当前道路交通安全重点工作进行了安排部署。

会议要求，一要统筹推进“减量控大”工作，不断提升交通事故预防能力和水平。二要持续深入推进隐患排查和治理工作，不断提升公路安全防范水平。三要努力夯实农村交通安全基础，进一步巩固提升农村“两员”和信息员建设，充分调动“两站两员”和信息员积极性和主动性。四要大力推进城市交通小巷治理，继续深化城市精细化治理措施，不断提升城市交通科学化、精细化、智能化管理水平。五要大力开展交通安全宣传，推进交通安全“一村一栏一标”阵地建设，以强有力措施确保全县道路交通有序、畅通。

黄梓晨 宋建敏

## 县人大召开乡镇人大工作例会

本报讯 6月15日，县人大在三楼会议厅召开乡镇人大工作例会，县人大常委会主任王宇红，副主任薛宏刚、李峰岩、王华庆、乔先苗出席会议。各乡镇人大主席团，县人大机关全体人员参加会议。

会上，11个乡镇人大围绕2021年度工作亮点、今后工作打算以及推进县乡人大工作进行汇报发言。薛宏刚、李峰岩、王华庆、乔先苗结合工作实际，分别对各乡镇人大工作汇报发言予以认真点评，在肯定成绩的同时，指出存在问题，并提出下一步的工作要求。王宇红强调，要提高站位，增强做好乡镇人大工作的责任感。要认真学习习近平总书记在中央人大工作会议上的重要讲话，全面落实省委人大工作会议精神，按照县委工作部署，开新局，谱新篇。要认真

履职，在推进各项重点工作巾彰显乡镇人大工作的担当。要聚焦乡村振兴、壮大村级集体经济、一支队伍管执法、“清化收”、接待联系群众所反映的问题的办理、人大代表联络站(点)的建设等工作，通过专题调研、视察、督办等方式为我县各项工作添砖加瓦；要内强素质，把“四个机关”建设的要求落实到乡镇人大具体工作中。要注重抓好人大代表联络站的建设，做实人大代表接待群众的工作，开展人大代表向选民述职，同时做好服务项目、创优营商环境的相关工作，发挥好人大代表作用，在打造现代化太行山水名城长子示范区的各项工作中再创佳绩，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

刘盼

## 我县开展“遵守安全生产法 当好第一责任人”安全生产月宣传活动

本报讯 6月16日，我县在同新广场开展以“遵守安全生产法、当好第一责任人”为主题的宣传活动。县委副书记、常务副县长史宇荣，副县长张树军出席，县应急、公安、消防救援大队等相关单位参加活动。

活动中，各单位通过设置宣传展板、发放安全生产知识科普手册、赠送带有安全提示的宣传品等，吸引群众参与，普及安全知识。工作人员还现场为群众提供生产安全、危险化学品、道路交通、食品安全、消防安全、校园安全、特种设备等安全知识的咨询服务，对相关知识进行答疑解惑。

史宇荣指出，安全是生产的基石，是发展的保障。各单位要以“安全生产月”为契机，凝聚安全发展共识，聚焦行业重点领域，树牢安全发展理念，落实安全生产主体责任，确保全县安全生产形势持续平稳向好。

下一步，我县将持续广泛开展安全生产专题宣传，加强企业、学校、社区的安全教育培训，扎实推进“安全生产月”活动走深走实。

杨林陆

## 我县召开慈林街庆新嘉苑商业还迁 工作安排会

本报讯 6月14日，我县在政府二楼会议室召开慈林街庆新嘉苑商业还迁工作安排会，副县长张树军、政协副主席范建宏出席，县住建、人社、融媒体中心等相关部门负责人参加。

会上，范建宏对此次还迁安置基本原则、领导组设置、基本情况、还迁安置范围及排序办法作了部署和说明。

张树军要求，要提高政治站位，增强工作责任

感，秉承公开透明、公平公正的原则，严格商业还迁的标准、程序和要求，努力营造风清气正、群众满意的环境。要加大宣传引导，关注群众所需，解决群众所求，认真做好还迁群众的思想动员工作，为还迁工作营造良好氛围。要牢固树立“一盘棋”思想，统筹安排，齐心协力，通力协作，对于工作推进中发现的问题，要及时研究解决，确保还迁工作高效有序推进。

黄梓晨 崔晓丹

## 我县组织收听收看全市住建领域安全 生产暨廉政建设工作会议

本报讯 6月13日，全市住建领域安全生产暨廉政建设工作会议召开。县政府副县长张树军、各乡镇(服务中心)、县住建局、水利局、市场局等相关单位负责人在联通三楼会议室参加收听收看。

全市电视电话会议结束后，就贯彻落实会议精神，张树军强调，要提高思想认识，树立全局观念，切

实把安全生产工作抓在手上，记在心里，落到实处；要明确工作职责，压实安全责任，紧盯重点部门、重点领域、重点场所，开展好建筑施工项目、“煤改气”和“煤改电”、自建房安全等隐患排查；要完善工作机制，树立底线思维，把牢红线意识，强化监管，严格执法，为我县经济社会高质量发展营造安全环境。

陈雨彤

## 县林业局开展无人机施药防治侧柏叶枯病



6月15日，县林业局积极开展无人机施药防治侧柏叶枯病，全面做好森林资源防治工作。

活动中，县林业局深入发鸠山林场、苇池林区等地，依靠农药控制和地面施肥，进行无人机喷雾，抑制柏树叶枯病的蔓延趋势，确保不形成新的疫区，同时通过技术措施，使患病柏树逐步恢复正常生长。

据了解，此次防治面积1000余亩，作业区域为我县境内发鸠山林场老圪倒、田家沟、苇池林区，无人机喷药作业防治从6月15日开始分2次进行。通过开展侧柏叶枯病防治，有效遏制了林业有害生物的发展和蔓延，确保我县森林资源健康发展。

宋云 王锦源

## 增实效 促提升 强队伍 确保专项行动走深走实

——碾张乡党委书记 程理

## 阳泉市郊区政协 我县考察调研义 教育“双减”政策 实工作

本报讯 6月14日—15日，阳泉市郊区政  
主席余晓琼带领专项调研组，先后深入大堡头、  
东方红学校和鹿谷小学，就义务教育“双减”政  
策落实情况进行了考察调研。县政协主席吴斌、副主  
席和县教育局负责人一同参加。

在大堡头小学，余晓琼一行实地查看了乡  
校基础设施建设情况，听取了“双减”工作经验  
在鹿谷小学了解了教学理念、交流教育心得等。  
东方红学校了解了课程设置，共同探讨交流了双  
方的理念和方法。

孙慧芳主持召开了交流座谈会，两县区基层  
工作者畅所欲言、深入探讨，相互学习借鉴。阳  
郊区政协调研组认为，我县基础教育投入力度大、  
素质教育经验丰富，“双减”政策落实效果好，值得  
学习，同时也介绍了阳泉郊区推动教育发展改  
革的主要经验和方法。孙慧芳指出，要加强交  
流桥梁，深入交流合作，围绕政策要求，强化  
研究；要聚焦立德树人，创新办学方法，充分发  
挥协会组织优势，广泛联系两县区教育界人士，共  
同推动基层教育工作不断向前发展。

边琴 浩

## 县人大召开《山西 优化营商环境条例》 执法检查座谈会

本报讯 6月14日，县人大常委会在二楼会  
召开《山西省优化营商环境条例》执法检查座  
谈会。县人大常委会副主任王华庆出席会议。

会议听取了县发改、自然资源、住建、财  
政、行政审批、市场监管、商务、税务、开发区等 9 个  
部门贯彻落实《山西省优化营商环境条例》情况  
汇报，围绕如何贯彻落实好《条例》，创新工  
作进行讨论，并对进一步优化我县营商环境  
工作提出指导意见。

王华庆强调，要不断提高思想意识，充分  
认识优化营商环境的重要性，进一步认清形势，明  
确任务，持续开展好“创优环境年”活动；要加大市  
体保护、优化市场环境、强化执法监管，进  
一步加强法制保障，不断优化编制流程，完善政务服  
务体系，提升政务服务水平；要对标先进地区，对  
照《山西省优化营商环境条例》，相互学习借鉴，营  
造良好的营商环境氛围，为推动全县经济高质量发  
展，打造现代化太行山水名城长子示范区贡献力量。

陈雨彤 王锦源

## 县生态环境分局 组织开展“全国低 碳日”主题宣传活动

本报讯 2022年6月13日至19日为全国  
宣传周，主题为“绿色低碳，节能先行”。6月15日  
今年的“全国低碳日”，主题是“落实‘双碳’行动，  
共建美丽家园”。为进一步引导广大群众树立节  
能、绿色低碳的理念，县生态环境分局精心组  
展“全国低碳日”宣传活动。

活动现场，县生态环境分局工作人员拉起  
立起展板、分发资料，向群众普及绿色出行、垃  
圾分类、节能减排等低碳生活常识，引导群众提高生  
活质量，养成绿色低碳生活习惯。

下一步，县生态环境分局将以此次活动为  
契机，进一步加强低碳生活、节能减排宣传工作，切  
实提高群众节能减排意识，引导群众节约能源工  
作，形成全民节能的良好风气，营造环保、合理消  
费、健康生活的良好氛围。

程理